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Convocations
GROUPE DES ORMONTS (SECTION DES ALPES)

Lors de la dernière séance du 9 mars, la date de notre prochaine réunion apicole
a été fixée au 13 avril 1980, à 13 h. 45, chez M. Georges Perreten, Les Diable-
rets. Invitation cordiale à tous.

SOCIÉTÉ GENEVOISE D'APICULTURE

Réunion mensuelle lundi 14 avril 1980, à 20 h. 30, au local, Brasserie Feld-
schlösschen, route des Jeunes, Acacias. Nous aurons le plaisir d'entendre Philippe
Laperrousaz, inspecteur cantonal, qui nous fera une causerie sur le sujet «Les
maladies des abeilles». Vu l'importance du sujet, nous vous invitons à venir
nombreux.

Le comité

SOCIÉTÉ D'APICULTURE AJOIE ET CLOS-DU-DOUBS

Assemblée générale

Les membres de la société sont cordialement invités à participer à l'assemblée
générale de printemps qui se tiendra le 11 avril 1980, au Restaurant de l'Union
des Peuples, à Cornol, à 20 heures.

Le comité vous propose l'ordre du jour suivant:
1. Ouverture.
2. Adoption du procès-verbal de l'assemblée du 7 décembre 1979.
3. Rapport du président.
4. Rapport du caissier.
5. Rapport de l'organe de contrôle et approbation des comptes.
6. Fixation de la cotisation annuelle 1981.
7. Nomination de l'organe de contrôle.
8. Admissions et démissions.
9. Activité 1980.

10. Remises des distinctions et livres «Conduite du rucher».
11. SAR et Fédération jurassienne.
12. Divers et imprévus.
13. Présentation d'un film.

Nous vous attendons très nombreux à notre assemblée générale administrative.
Le comité a souhaité vous présenter le magnifique film allemand projeté au Congrès

Apimondia à Athènes et dont la SAR s'est procuré, tout récemment, une
copie (sous réserve de pouvoir l'obtenir pour la date du 11 avril).

Avant de passer votre fin de semaine au rucher, venez le vendredi soir saluer vos
amis apiculteurs en discutant des trucs dont vous aurez besoin durant la saison qui
commence.

Le comité
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SOCIÉTÉ D'APICULTURE DE MARLY ET ENVIRONS

Nous rappelons à tous nos membres notre réunion du 27 avril 1980 au rucher
de l'Institut de Grangeneuve, à 9 heures. M. Georges Fragnière nous commentera

les travaux du printemps.
Le comité

SOCIÉTÉ D'APICULTURE DU GROS-DE-VAUD

La prochaine assemblée aura lieu comme prévu le vendredi 11 avril 1980, à
19 h. 45, au Motel Beauregard de Villars-le-Terroir, avec l'ordre du jour
suivant :

Discussions sur les travaux de printemps au rucher.
Chers collègues et amis, ne manquez pas cette assemblée. Vous aurez le plaisir

de voir aussi deux très beaux films sur la vie des abeilles et leurs maladies. Pour
terminer cette soirée, M. Jules Maulaz nous emmènera en Grèce avec de magnifiques
prises de vues.

Invitation cordiale à toutes les dames.
Le comité

GROUPE DE CHARDONNE (SECTION DES ALPES)

Chers amis apiculteurs,
Nous vous prisons de noter les dates de nos deux premières visites de rucher qui

auront lieu le: dimanche 13 avril, au rucher de M. Bonzon, rendez-vous à La
Buritaz dès 9 heures; dimanche 4 mai, au rucher de M. Rosset, rendez-vous à
La Tuillière dès 9 heures.

Par la même occasion, nous vous rappelons que vous avez droit, sans bourse
délier, à tous conseils ou démonstrations pratiques individuels par votre conseiller
apicole. Prenez donc contact! (tél. (021) 51 46 02).

Les responsables

SOCIÉTÉ D'APICULTURE DU VAL-DE-RUZ

Cours apicole pratique le samedi 12 avril, à 14 heures, à mon rucher.
Rendez-vous au Café des Chasseurs, à Dombresson, à 13 h. 30.

C. Bou.rqu.in

SOCIÉTÉ D'APICULTURE DE LAUSANNE

Assemblée du 11 avril, à 20 heures, Restaurant Feldschlösschen, immeuble
Migros, pont de Chailly (garage au sous-sol).

Nous aurons le plaisir d'entendre notre inspecteur suppléant, M. André Burri,
qui nous parlera de la prévention et de la propagation des maladies, et de voir un
film, «Nectar», présenté par son auteur, M. Michel Baula.

Le comité
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